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I n t r o  •  K e y  F e at u r e s  •  W h at ' s  in   t h e  b o x
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P O W E R E D  F O R  W H AT ’ S  N E X T 

Venture into your next project with a machine that’s softer, smoother, and smarter. 

The Solice Pro 3 fuels your artistic exploration with next-level performance and enhanced features that 
keep pace with your creativity. 

Expanded Adjustable Stroke Range (2.5–4.5mm)
Choose a stroke for any technique: lining, shading, 

and packing. 

(1) Peak Solice Pro 3 Machine

(1) PowerPack Battery

Works with Darklab ErgoShield Grips 
Cuts setup time down to 10 seconds flat.

(1) Charging Adapter
Delivers a safe, reliable charge to your PowerPack 

Battery, ensuring your machine is always ready when 

inspiration strikes.

(1) Adapter Ring 
Connects to older Solice Pro PowerPacks for use with 

the Solice Pro 3.

(1) USB-C Charging Cable
This cable keeps your Solice Pro 3 powered up. Plug 

the USB-C end into your machine and the other 

end into a USB power source to recharge the fixed 

battery pack. 

(1) O-Ring
The O-ring acts as a buffer to reduce vibration and 

noise while you work. They also help maintain smooth 

operation by preventing friction between moving 

parts. Be sure to replace them as needed to keep 

your Solice Pro 3 performing at its best.  

(liquids and lubes)

(1) RCA Adapter + (1) RCA Cable
Converts your machine for a standard, wired setup.

Softer Hit 
Gentle on artists’ hands and ideal for shading.

Updated Grip
Ergonomic design for all-day control + comfort.

Improved Battery (2000mAh) 
More power for longer sessions without stopping.

Larger Display Screen 
Artists can see their settings clearly at a glance.

Better Balance
Effortless control, reduced hand fatigue.

Quieter Operation
Less vibration reduces hand fatigue.

Radix Footswitch Compatibility
Can pair with the Peak Radix wireless footswitch

K E Y  F E AT U R E S W H AT ’ S  I N  T H E  B OX ? 



G ETT   I N G  ST A RTE   D  W I TH   THE    SO  L I C E  P RO   3
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Power On: Press and hold the power button on the attached 
PowerPack battery pack to fire up your machine.

Power Off: To manually power off your Solice Pro 3, press 
and hold the power button on your PowerPack battery for 2 
seconds.

Start/Pause: Short-press the power button to start or pause 
your machine.

Tattoo for Hours:  Enjoy long-lasting wireless operation on a 
single charge (overall battery life is dependent on your volt-
age settings and setup accessories). The machine will auto-
matically shut down after 5 minutes of inactivity to conserve 
power.

Charging: Use the included USB-C charging cable to juice up 
the battery pack. A battery icon will appear on the display 
as it charges, along with a progress bar showing the battery 
percentage (up to 100%). 

GETTING STARTED
WITH SOLICE PRO 3

ERGONOMIC 
GRIP

BATTERY PACK

USB -C INPUT

POWER
START/PAUSE

VOLTAGE
ADJUSTMENT

STROKE 
ADJUSTMENT

CURRENT
BATTERY 

CAPACITY

CURRENT
VOLTAGE

CURRENT
HERTZ & AMPS

SESSION
TIMER

FOOTSWITCH
CONNECTION

ICON

MACHINE
RUNNING
ICON

TFT DISPLAY
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To change the stroke on your Solice Pro 3, turn the 
stroke adjustment knob located on the body of the 
machine. The knob is clearly labeled with all avail-
able stroke lengths, ranging from 2.5 mm to 4.5 mm.

Important: Always adjust the stroke length only when 
the machine is powered off to ensure safe and accu-
rate operation.

Twist the Solice Pro 3 grip clockwise or 
counter-clockwise to adjust your needle 

depth to the preferred length. 

Note: Solice Pro 3 is Compatible with most 
popular needle cartridges .

ADJUSTING THE 
STROKE LENGTH

ADJUSTING THE
NEEDLE DEPTH

• Output Protection: Guards against short circuits and overcurrent. 

• Input Protection: Includes battery short circuit, overcharge, and over-discharge safeguards. 

• Low Power Protection: The device will stop output when the battery level falls below 3%. 

S A F E T Y  P R O T E C T I O N S
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Turn on the Radix Footswitch: 

1.	 Press down and hold on the top of your Radix footswitch. 

2.	 Quickly double press the button on the bottom of the footswitch. 

3.	 A slow blinking red light on the top of your Radix indicates it is ready for pairing. 

Enable Pairing Mode on the Solice Pro 3: 

1.	 Press and hold the Power/Up (Voltage Adjustment)  buttons on the Solice Pro 3. 

2.	 Wait until the gray footswitch icon on the bottom right of the screen turns blue and is flashing. 

Complete the Pairing Process: 

1.	 Press down on the top of your Radix footswitch. 

2.	 Single press the button on the bottom of the footswitch. 

3.	 A rapid blinking red light will appear on the top of your Radix footswitch. 

4.	 The Solice Pro 3 footswitch icon will be a solid blue and not flashing. The machine will pulse on and off. 

Confirm Successful Pairing: 

1.	 Wait for the rapid blinking light on the Radix footswitch to turn off. Wait for the pulsing of the Solice Pro 3 to end.

2.	 Power On Your Radix Footswitch: Press and hold the button on the bottom of your Radix footswitch to turn it back on. 

3.	 Long press the Power/Up (Voltage Adjustment) buttons on the Solice Pro 3.

4.	 Press down on the top of the Radix footswitch.

5.	 Your Solice Pro 3 and Radix footswitch are now successfully paired.

H O W  T O  PA I R  T O  T H E  W I R E L E S S  R A D I X  F O O T S W I T C H
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T E C H N I C A L  S P E C I F I C AT I O N S

M A I N T E N A N C E  G U I D E L I N E S

Regular maintenance is key to extending the life and ensuring the optimal performance of your Solice Pro 3.  

Follow these steps for routine care: 

Battery Care and Storage 
To maintain battery performance and lifespan, follow these instructions: 

•	Storage Conditions: Keep batteries in a dry, cool place. 

•	Regular Charge/Discharge: Every three months, perform one full charge and discharge cycle. 

•	If Unused for 10+ Days: Keep the battery between 40% and 65% charge to prevent deterioration.  

Net Weight (with Battery): 0.55lb (252g)

Machine Length: 5.65” (144mm)

Grip Diameter: 1.38” (33mm - 36mm)

Adjustable Stroke Range: 2.5mm up to 4.5mm

Machine Body: Durable Aluminum

Charging: USB-C Chargeable

Voltage Range: 5V–12V

Hertz Range: 58HZ–132HZ

Battery: Removable 2000mAh battery + RCA module



WA RR  A N TY   I N F OR  M AT I O N
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For Peak machine repairs, please visit the Peak website and fill out our Repair Request form. After completing the 

form, you’ll receive detailed instructions for next steps.

To start your repair request, scan the QR code or go directly to peakneedles.com/pages/machine-repair-request. 

Any other questions or concerns regarding technical issues with your Peak Solice Pro 3 tattoo machine can be 

directed to info@peakneedles.com.   

WA R R A N T Y  &  R E PA I R  R E Q U E S T  I N F O R M AT I O N

Radix Video Tutorial Radix User ManualMachine Repair Request

https://peakneedles.com/pages/machine-repair-request
mailto:info@peakneedles.com


SOLICE PRO 3

KABELLOSE MASCHINE MIT EINSTELLBAREM HUB

BEDIENUNGSANLEITUNG

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INHALT
•	 Einführung • Hauptmerkmale • Lieferumfang
•	 Erste Schritte mit der Solice Pro 3
•	 Einstellung der Hublänge
•	 Einstellung der Nadeltiefe
•	 Sicherheitsfunktionen
•	 Wartungsrichtlinien
•	 Technische Daten
•	 Garantieinformationen
 
EINFÜHRUNG

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Starten Sie in Ihr nächstes Projekt mit einer Maschine, die 
weicher, sanfter und intelligenter arbeitet. Die Solice Pro 3 
unterstützt Ihre künstlerische Weiterentwicklung mit Leistung 
auf höchstem Niveau und verbesserten Funktionen, die mit 
Ihrer Kreativität Schritt halten.

Erweiterter einstellbarer Hubbereich (2,5–4,5 mm)

Wählen Sie den passenden Hub für jede Technik: Linienarbeit, 
Schattierung und Farbfüllung.

Sanfterer Anschlag

Schonend für die Hände von Tätowierern und ideal für Schat-
tierungen.

Überarbeiteter Griff

Ergonomisches Design für ganztägige Kontrolle und Komfort.

Verbesserter Akku (2000 mAh)

Mehr Leistung für längere Sitzungen ohne Unterbrechung.

Größeres Display

Einstellungen sind auf einen Blick klar erkennbar.

Bessere Balance

Mühelose Kontrolle und reduzierte Ermüdung der Hand.

Leiserer Betrieb

Weniger Vibrationen reduzieren die Belastung der Hand.
 
LIEFERUMFANG
•	 (1) Peak Solice Pro 3 Maschine
•	 (1) PowerPack Akku
•	 (1) Ladeadapter
•	 (1) Adapterring
•	 (1) USB-C Ladekabel
•	 (1) O-Ring
•	 (1) RCA-Adapter
•	 (1) RCA-Kabel

PowerPack Akku

Kompatibel mit Darklab ErgoShield Grips. Reduziert die Ein-
richtungszeit auf 10 Sekunden.

Ladeadapter

Sorgt für eine sichere und zuverlässige Aufladung Ihres Pow-
erPack-Akkus.

Adapterring

Verbindet ältere Solice Pro PowerPacks mit der Solice Pro 3.

USB-C Ladekabel

Stecken Sie das USB-C-Ende in Ihre Maschine und das 
andere Ende in eine USB-Stromquelle, um den fest verbauten 
Akku aufzuladen.

O-Ring

Wirkt als Puffer zur Reduzierung von Vibrationen und Geräus-
chen während der Arbeit. Unterstützt einen gleichmäßigen Be-
trieb, indem Reibung zwischen beweglichen Teilen verhindert 
wird. Bei Bedarf ersetzen.

RCA-Adapter und RCA-Kabel

Ermöglichen den Betrieb der Maschine mit einem herkömmli-
chen kabelgebundenen Setup.
 
ERSTE SCHRITTE MIT DER SOLICE PRO 3

Einschalten

Halten Sie die Einschalttaste am angeschlossenen Power-
Pack-Akku gedrückt, um die Maschine einzuschalten.

Ausschalten

Halten Sie die Einschalttaste am PowerPack-Akku 2 Sekunden 
lang gedrückt.

Start/Pause

Drücken Sie die Einschalttaste kurz, um die Maschine zu 
starten oder zu pausieren.

Stundenlang tätowieren

Genießen Sie den langanhaltenden kabellosen Betrieb mit nur 
einer Akkuladung. Die Akkulaufzeit hängt von den Spannung-
seinstellungen und dem verwendeten Zubehör ab.
Die Maschine schaltet sich nach 5 Minuten Inaktivität automa-
tisch aus, um Energie zu sparen.

Aufladen

Verwenden Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel, um den Akku 
zu laden. Auf dem Display erscheint ein Batteriesymbol mit 
einer Fortschrittsanzeige bis 100 %.

Die Maschine kann während des Ladevorgangs verwendet 
werden.
 
Display-Anzeigen
•	 Aktueller Akkustand
•	 Aktuelle Spannung
•	 Aktuelle Hertz- und Amperewerte
•	 Sitzungs-Timer
•	 Fußschalter-Verbindungssymbol
•	 Maschinenlauf-Symbol
 
Maschinenkomponenten
•	 Ergonomischer Griff
•	 Akku-Pack
•	 USB-C-Anschluss
•	 Ein-/Start-/Pause-Taste
•	 Spannungseinstellung
•	 Hubeinstellung
•	 TFT-Display
 
EINSTELLUNG DER HUBLÄNGE

Um den Hub Ihrer Solice Pro 3 zu ändern, drehen Sie den 
Hubeinstellknopf am Maschinenkörper. Der Knopf ist mit ver-
fügbaren Hublängen von 2,5 mm bis 4,5 mm gekennzeichnet.

Wichtig: Stellen Sie die Hublänge ausschließlich bei aus-
geschalteter Maschine ein, um eine sichere und präzise 
Bedienung zu gewährleisten.
 
EINSTELLUNG DER NADELTIEFE

Drehen Sie den Griff der Solice Pro 3 im oder gegen den Uhr-
zeigersinn, um die Nadeltiefe nach Wunsch einzustellen.

Hinweis: Die Solice Pro 3 ist mit den meisten gängigen Na-
delmodulen kompatibel.
 
SICHERHEITSFUNKTIONEN

Ausgangsschutz

Schützt vor Kurzschluss und Überstrom.

Eingangsschutz

Beinhaltet Schutzmechanismen gegen Kurzschluss, Überla-
dung und Tiefentladung des Akkus.

Niedrigenergie-Schutz

Das Gerät stoppt die Ausgabe, wenn der Akkustand unter 3 
% fällt.
 
WARTUNGSRICHTLINIEN

Regelmäßige Wartung ist entscheidend für eine lange Lebens-

dauer und optimale Leistung Ihrer Solice Pro 3.

Akku-Pflege und Lagerung

Lagerbedingungen

Bewahren Sie Akkus an einem trockenen, kühlen Ort bei.

Regelmäßiges Laden und Entladen

Führen Sie alle drei Monate einen vollständigen Lade- und 
Entladezyklus durch.

Bei Nichtbenutzung über 10 Tage

Halten Sie den Akkustand zwischen 40 % und 65 %, um eine 
Verschlechterung zu vermeiden.
 
TECHNISCHE DATEN
•	 Nettogewicht (mit Akku): 0,55 lb (252g)
•	 Maschinenlänge: 5,65” (144mm) Zoll
•	 Griffdurchmesser: 1,38 Zoll
•	 Einstellbarer Hubbereich: 2,5 mm bis 4,5 mm
•	 Maschinengehäuse: Robustes Aluminium
•	 Akku: USB-C aufladbar
•	 Spannungsbereich: 5V–12V
•	 Hertzbereich: 58HZ - 132HZ
•	 Anschluss: Abnehmbarer 2000 mAh Akku und 
RCA-Modul
 
GARANTIE- UND REPARATURANFRAGEN

Für Reparaturen von Peak-Maschinen besuchen Sie die 
Peak-Website und füllen Sie das Reparaturanfrageformular 
aus. Nach dem Ausfüllen erhalten Sie detaillierte Anweisungen 
zu den nächsten Schritten.

Starten Sie Ihre Reparaturanfrage unter:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Bei Fragen oder technischen Problemen zu Ihrer Peak Solice 
Pro Maschine wenden Sie sich bitte an den entsprechenden 
Kundensupport.

PEAK SOLICE PRO 3

MACHINE SANS FIL À COURSE RÉGLABLE

MANUEL D’UTILISATION

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
SOMMAIRE
•	 Introduction • Caractéristiques principales • Con-
tenu de la boîte
•	 Mise en route de la Solice Pro 3
•	 Réglage de la longueur de course
•	 Réglage de la profondeur d’aiguille
•	 Protections de sécurité
•	 Consignes d’entretien
•	 Spécifications techniques
•	 Informations sur la garantie
 
INTRODUCTION

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Lancez-vous dans votre prochain projet avec une machine plus 
douce, plus fluide et plus intelligente. La Solice Pro 3 alimente 
votre créativité avec des performances de nouvelle génération 
et des fonctionnalités améliorées qui évoluent au rythme de 
votre art.

Plage de course réglable étendue (2,5–4,5 mm)

Choisissez la course adaptée à chaque technique : tracé, 
ombrage et remplissage.

Frappe plus douce

Plus confortable pour les mains des artistes et idéale pour 
l’ombrage.

Grip amélioré

Design ergonomique pour un contrôle et un confort tout au 
long de la journée.

Batterie améliorée (2000 mAh)

Plus de puissance pour des sessions plus longues sans 
interruption.

Écran plus grand



Permet de visualiser clairement les réglages en un coup d’œil.

Meilleur équilibre

Contrôle sans effort et réduction de la fatigue de la main.

Fonctionnement plus silencieux

Moins de vibrations pour limiter la fatigue.
 
CONTENU DE LA BOÎTE
•	 (1) Machine Peak Solice Pro 3
•	 (1) Batterie PowerPack
•	 (1) Adaptateur de charge
•	 (1) Bague d’adaptation
•	 (1) Câble de charge USB-C
•	 (1) Joint torique (O-Ring)
•	 (1) Adaptateur RCA
•	 (1) Câble RCA

Batterie PowerPack

Compatible avec les grips Darklab ErgoShield. Réduit le temps 
d’installation à 10 secondes.

Adaptateur de charge

Assure une charge sûre et fiable de votre batterie PowerPack.

Bague d’adaptation

Permet de connecter les anciens PowerPacks Solice Pro à la 
Solice Pro 3.

Câble de charge USB-C

Branchez l’extrémité USB-C sur la machine et l’autre extrémité 
sur une source d’alimentation USB pour recharger la batterie 
intégrée.

Joint torique (O-Ring)

Agit comme un amortisseur pour réduire les vibrations et le 
bruit pendant l’utilisation. Contribue à un fonctionnement fluide 
en évitant les frottements entre les pièces mobiles. À remplac-
er si nécessaire.

Adaptateur RCA et câble RCA

Permettent de convertir la machine pour une configuration 
filaire standard.
 
MISE EN ROUTE DE LA SOLICE PRO 3

Allumer

Appuyez et maintenez le bouton d’alimentation de la batterie 
PowerPack connectée pour allumer la machine.

Éteindre

Maintenez le bouton d’alimentation enfoncé pendant 2 sec-
ondes.

Démarrer / Pause

Appuyez brièvement sur le bouton d’alimentation pour démar-
rer ou mettre en pause la machine.

Tatouez pendant des heures

Profitez d’un fonctionnement sans fil longue durée avec une 
seule charge. L’autonomie dépend des réglages de tension et 
des accessoires utilisés.
La machine s’éteint automatiquement après 5 minutes d’inac-
tivité afin d’économiser la batterie.

Chargement

Utilisez le câble USB-C fourni pour recharger la batterie. Une 
icône de batterie apparaît sur l’écran avec une barre de pro-
gression indiquant le pourcentage jusqu’à 100 %.

La machine peut être utilisée pendant la charge.
 
Indicateurs à l’écran
•	 Capacité actuelle de la batterie
•	 Tension actuelle
•	 Hertz et ampères actuels
•	 Minuteur de session
•	 Icône de connexion de la pédale
•	 Icône de fonctionnement de la machine
 

Composants de la machine
•	 Grip ergonomique
•	 Batterie
•	 Entrée USB-C
•	 Bouton Marche / Démarrer / Pause
•	 Réglage de la tension
•	 Réglage de la course
•	 Écran TFT
 
RÉGLAGE DE LA LONGUEUR DE COURSE

Pour modifier la course de votre Solice Pro 3, tournez le 
bouton de réglage situé sur le corps de la machine. Le bouton 
indique les longueurs disponibles de 2,5 mm à 4,5 mm.

Important : Réglez toujours la longueur de course lorsque la 
machine est éteinte afin de garantir un fonctionnement sûr et 
précis.
 
RÉGLAGE DE LA PROFONDEUR D’AIGUILLE

Tournez le grip de la Solice Pro 3 dans le sens des aiguilles 
d’une montre ou dans le sens inverse pour ajuster la profond-
eur d’aiguille selon vos préférences.

Remarque : La Solice Pro 3 est compatible avec la plupart des 
cartouches d’aiguilles populaires.
 
PROTECTIONS DE SÉCURITÉ

Protection de sortie

Protège contre les courts-circuits et les surintensités.

Protection d’entrée

Inclut des protections contre les courts-circuits, la surcharge et 
la décharge excessive de la batterie.

Protection batterie faible

L’appareil cesse de fonctionner lorsque le niveau de batterie 
descend en dessous de 3 %.
 
CONSIGNES D’ENTRETIEN

Un entretien régulier est essentiel pour prolonger la durée de 
vie et garantir des performances optimales de votre Solice 
Pro 3.

Entretien et stockage de la batterie

Conditions de stockage

Conservez les batteries dans un endroit sec et frais, entre.

Charge et décharge régulières

Tous les trois mois, effectuez un cycle complet de charge et de 
décharge.

En cas de non-utilisation pendant plus de 10 jours

Maintenez la batterie entre 40 % et 65 % de charge afin d’évit-
er toute détérioration.
 
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
•	 Poids net (avec batterie) : 0,55 lb (252g)
•	 Longueur de la machine : 5,65” (144mm) pouces
•	 Diamètre du grip : 1,38 pouces
•	 Plage de course réglable : 2,5 mm à 4,5 mm
•	 Corps de la machine : Aluminium robuste
•	 Batterie : Rechargeable via USB-C
•	 Plage de tension : 5V–12V
•	 Plage de Hertz : 58HZ - 132HZ
•	 Connexion : Batterie amovible 2000 mAh et mod-
ule RCA
 
GARANTIE ET DEMANDE DE RÉPARATION

Pour toute réparation de machine Peak, rendez-vous sur le site 
Peak et remplissez le formulaire de demande de réparation. 
Après soumission, vous recevrez des instructions détaillées 
pour les prochaines étapes.

Pour commencer votre demande :
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Pour toute question ou problème technique concernant votre 
machine Peak Solice Pro, veuillez contacter le service client 
approprié.

PEAK SOLICE PRO 3

MACCHINA WIRELESS A CORSA REGOLABILE

MANUALE DI ISTRUZIONI

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INDICE
•	 Introduzione • Caratteristiche principali • Contenu-
to della confezione
•	 Guida introduttiva a Solice Pro 3
•	 Regolazione della lunghezza della corsa
•	 Regolazione della profondità dell’ago
•	 Protezioni di sicurezza
•	 Linee guida per la manutenzione
•	 Specifiche tecniche
•	 Informazioni sulla garanzia
 
INTRODUZIONE

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Affronta il tuo prossimo progetto con una macchina più mor-
bida, più fluida e più intelligente. La Solice Pro 3 alimenta la 
tua espressione artistica con prestazioni di nuova generazi-
one e funzionalità avanzate che tengono il passo con la tua 
creatività.

Gamma di corsa regolabile estesa (2,5–4,5 mm)

Scegli la corsa ideale per ogni tecnica: linee, sfumature e 
riempimenti.

Colpo più morbido

Delicata sulle mani dell’artista e ideale per le sfumature.

Grip aggiornato

Design ergonomico per controllo e comfort per tutta la giornata.

Batteria migliorata (2000 mAh)

Maggiore autonomia per sessioni più lunghe senza interruzioni.

Display più grande

Permette di visualizzare chiaramente le impostazioni a colpo 
d’occhio.

Migliore bilanciamento

Controllo senza sforzo e riduzione dell’affaticamento della 
mano.

Funzionamento più silenzioso

Meno vibrazioni per ridurre l’affaticamento della mano.
 
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
•	 (1) Macchina Peak Solice Pro 3
•	 (1) Batteria PowerPack
•	 (1) Adattatore di ricarica
•	 (1) Anello adattatore
•	 (1) Cavo di ricarica USB-C
•	 (1) O-Ring
•	 (1) Adattatore RCA
•	 (1) Cavo RCA

Batteria PowerPack

Compatibile con i grip Darklab ErgoShield. Riduce il tempo di 
configurazione a 10 secondi.

Adattatore di ricarica

Fornisce una ricarica sicura e affidabile alla batteria Power-
Pack.

Anello adattatore

Collega i vecchi PowerPack Solice Pro per l’utilizzo con Solice 
Pro 3.

Cavo di ricarica USB-C

Collega l’estremità USB-C alla macchina e l’altra estremità 
a una fonte di alimentazione USB per ricaricare la batteria 
integrata.

O-Ring

Funziona come ammortizzatore per ridurre vibrazioni e rumore 
durante il lavoro. Aiuta a mantenere un funzionamento fluido 
prevenendo l’attrito tra le parti mobili. Sostituire se necessario.



Adattatore RCA e cavo RCA

Consentono di convertire la macchina per un utilizzo cablato 
standard.
 
GUIDA INTRODUTTIVA A SOLICE PRO 3

Accensione

Tieni premuto il pulsante di accensione sulla batteria Power-
Pack collegata per accendere la macchina.

Spegnimento

Tieni premuto il pulsante di accensione per 2 secondi.

Avvio/Pausa

Premi brevemente il pulsante di accensione per avviare o 
mettere in pausa la macchina.

Tatua per ore

Goditi un funzionamento wireless di lunga durata con una sola 
carica. L’autonomia dipende dalle impostazioni di voltaggio e 
dagli accessori utilizzati.
La macchina si spegne automaticamente dopo 5 minuti di 
inattività per risparmiare energia.

Ricarica

Utilizza il cavo USB-C incluso per ricaricare la batteria. Sul 
display apparirà un’icona della batteria con una barra di avan-
zamento che indica la percentuale fino al 100%.

La macchina può essere utilizzata durante la ricarica.
 
Indicatori del display
•	 Capacità attuale della batteria
•	 Voltaggio attuale
•	 Hertz e Ampere attuali
•	 Timer della sessione
•	 Icona di connessione del pedale
•	 Icona macchina in funzione
 
Componenti della macchina
•	 Grip ergonomico
•	 Pacco batteria
•	 Ingresso USB-C
•	 Pulsante Accensione / Avvio / Pausa
•	 Regolazione del voltaggio
•	 Regolazione della corsa
•	 Display TFT
 
REGOLAZIONE DELLA LUNGHEZZA DELLA CORSA

Per modificare la corsa della Solice Pro 3, ruota la manopola 
di regolazione della corsa situata sul corpo della macchina. La 
manopola è contrassegnata con le lunghezze disponibili da 2,5 
mm a 4,5 mm.

Importante: Regolare sempre la lunghezza della corsa solo 
quando la macchina è spenta per garantire un funzionamento 
sicuro e preciso.
 
REGOLAZIONE DELLA PROFONDITÀ DELL’AGO

Ruota il grip della Solice Pro 3 in senso orario o antiorario per 
regolare la profondità dell’ago secondo le tue preferenze.

Nota: La Solice Pro 3 è compatibile con la maggior parte delle 
cartucce per aghi più diffuse.
 
PROTEZIONI DI SICUREZZA

Protezione in uscita

Protegge da cortocircuiti e sovracorrente.

Protezione in ingresso

Include protezioni contro cortocircuito della batteria, sovraccari-
co e scarica eccessiva.

Protezione batteria scarica

Il dispositivo interrompe l’erogazione quando il livello della 
batteria scende sotto il 3%.
 
LINEE GUIDA PER LA MANUTENZIONE

Una manutenzione regolare è fondamentale per prolungare la 
durata e garantire prestazioni ottimali della Solice Pro 3.

Cura e conservazione della batteria

Condizioni di conservazione

Conservare le batterie in un luogo fresco e asciutto a una 
temperatura compresa.

Carica e scarica regolari

Ogni tre mesi, effettuare un ciclo completo di carica e scarica.

Se inutilizzata per oltre 10 giorni

Mantenere la batteria tra il 40% e il 65% di carica per prevenire 
il deterioramento.
 
SPECIFICHE TECNICHE
•	 Peso netto (con batteria): 0,55 lb (252g)
•	 Lunghezza macchina: 5,65” (144mm) pollici
•	 Diametro grip: 1,38 pollici
•	 Gamma di corsa regolabile: 2,5 mm – 4,5 mm
•	 Corpo macchina: Alluminio resistente
•	 Batteria: Ricaricabile USB-C
•	 Intervallo di voltaggio: 5V–12V
•	 Intervallo di Hertz: 58HZ - 132HZ
•	 Connessione: Batteria rimovibile da 2000 mAh e 
modulo RCA
 
GARANZIA E RICHIESTA DI RIPARAZIONE

Per la riparazione delle macchine Peak, visita il sito Peak e 
compila il modulo di richiesta di riparazione. Dopo l’invio del 
modulo, riceverai istruzioni dettagliate sui passaggi successivi.

Per avviare la richiesta di riparazione:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Per domande o problemi tecnici relativi alla tua macchina Peak 
Solice Pro, contatta il servizio clienti competente.
PEAK SOLICE PRO 3

MÁQUINA INALÁMBRICA CON CARRERA AJUSTABLE

MANUAL DE USUARIO

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
CONTENIDO
•	 Introducción • Características principales • Con-
tenido de la caja
•	 Primeros pasos con Solice Pro 3
•	 Ajuste de la longitud de carrera
•	 Ajuste de la profundidad de la aguja
•	 Protecciones de seguridad
•	 Pautas de mantenimiento
•	 Especificaciones técnicas
•	 Información de garantía
 
INTRODUCCIÓN

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Emprende tu próximo proyecto con una máquina más suave, 
más fluida y más inteligente. La Solice Pro 3 impulsa tu cre-
atividad con un rendimiento de última generación y funciones 
mejoradas que siguen el ritmo de tu arte.

Rango de carrera ajustable ampliado (2,5–4,5 mm)

Elige la carrera adecuada para cualquier técnica: línea, som-
breado y relleno.

Golpe más suave

Más delicada con las manos del artista e ideal para sombrear.

Grip actualizado

Diseño ergonómico para control y comodidad durante todo el 
día.

Batería mejorada (2000 mAh)

Más potencia para sesiones más largas sin interrupciones.

Pantalla más grande

Permite ver claramente los ajustes de un vistazo.

Mejor equilibrio

Control sin esfuerzo y menor fatiga en la mano.

Funcionamiento más silencioso

Menos vibración para reducir la fatiga.
 
CONTENIDO DE LA CAJA
•	 (1) Máquina Peak Solice Pro 3
•	 (1) Batería PowerPack
•	 (1) Adaptador de carga
•	 (1) Anillo adaptador
•	 (1) Cable de carga USB-C
•	 (1) Junta tórica (O-Ring)
•	 (1) Adaptador RCA
•	 (1) Cable RCA

Batería PowerPack

Compatible con grips Darklab ErgoShield. Reduce el tiempo 
de configuración a 10 segundos.

Adaptador de carga

Proporciona una carga segura y confiable para la batería 
PowerPack.

Anillo adaptador

Conecta PowerPacks antiguos de Solice Pro para su uso con 
la Solice Pro 3.

Cable de carga USB-C

Conecta el extremo USB-C a la máquina y el otro extremo a 
una fuente de alimentación USB para recargar la batería fija.

Junta tórica (O-Ring)

Actúa como amortiguador para reducir vibraciones y ruido du-
rante el trabajo. Ayuda a mantener un funcionamiento suave al 
evitar la fricción entre las partes móviles. Reemplazar cuando 
sea necesario.

Adaptador RCA y cable RCA

Convierte la máquina para una configuración estándar con 
cable.
 
PRIMEROS PASOS CON SOLICE PRO 3

Encendido

Mantén presionado el botón de encendido en la batería Power-
Pack conectada para encender la máquina.

Apagado

Mantén presionado el botón de encendido durante 2 segun-
dos.

Inicio / Pausa

Presiona brevemente el botón de encendido para iniciar o 
pausar la máquina.

Tatúa durante horas

Disfruta de un funcionamiento inalámbrico prolongado con una 
sola carga. La duración de la batería depende de los ajustes 
de voltaje y los accesorios utilizados.
La máquina se apagará automáticamente después de 5 minu-
tos de inactividad para conservar energía.

Carga

Utiliza el cable USB-C incluido para cargar la batería. Apa-
recerá un icono de batería en la pantalla con una barra de 
progreso que muestra el porcentaje hasta el 100%.

La máquina puede utilizarse mientras se está cargando.
 
Indicadores en pantalla
•	 Capacidad actual de la batería
•	 Voltaje actual
•	 Hertzios y amperios actuales
•	 Temporizador de sesión
•	 Icono de conexión del pedal
•	 Icono de máquina en funcionamiento
 
Componentes de la máquina
•	 Grip ergonómico
•	 Batería
•	 Entrada USB-C
•	 Botón Encendido / Inicio / Pausa
•	 Ajuste de voltaje
•	 Ajuste de carrera



•	 Pantalla TFT
 
AJUSTE DE LA LONGITUD DE CARRERA

Para cambiar la carrera en tu Solice Pro 3, gira la perilla de 
ajuste de carrera ubicada en el cuerpo de la máquina. La 
perilla está marcada con longitudes disponibles desde 2,5 mm 
hasta 4,5 mm.

Importante: Ajusta siempre la longitud de carrera únicamente 
cuando la máquina esté apagada para garantizar un funciona-
miento seguro y preciso.
 
AJUSTE DE LA PROFUNDIDAD DE LA AGUJA

Gira el grip de la Solice Pro 3 en sentido horario o antihorario 
para ajustar la profundidad de la aguja según tu preferencia.

Nota: La Solice Pro 3 es compatible con la mayoría de los 
cartuchos de agujas más populares.
 
PROTECCIONES DE SEGURIDAD

Protección de salida

Protege contra cortocircuitos y sobrecorriente.

Protección de entrada

Incluye protecciones contra cortocircuito de la batería, so-
brecarga y sobredescarga.

Protección de baja energía

El dispositivo detendrá la salida cuando el nivel de batería baje 
por debajo del 3%.
 
PAUTAS DE MANTENIMIENTO

El mantenimiento regular es clave para prolongar la vida útil y 
garantizar un rendimiento óptimo de tu Solice Pro 3.

Cuidado y almacenamiento de la batería

Condiciones de almacenamiento

Mantén las baterías en un lugar seco y fresco a una tempera-
tura.

Carga y descarga regular

Cada tres meses, realiza un ciclo completo de carga y des-
carga.

Si no se utiliza durante más de 10 días

Mantén la batería entre un 40% y un 65% de carga para evitar 
el deterioro.
 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
•	 Peso neto (con batería): 0,55 lb (252g)
•	 Longitud de la máquina: 5,65” (144mm) pulgadas
•	 Diámetro del grip: 1,38 pulgadas
•	 Rango de carrera ajustable: 2,5 mm a 4,5 mm
•	 Cuerpo de la máquina: Aluminio resistente
•	 Batería: Recargable por USB-C
•	 Rango de voltaje: 5V–12V
•	 Rango de Hertz: 58HZ - 132HZ
•	 Conexión: Batería extraíble de 2000 mAh y módu-
lo RCA
 
GARANTÍA Y SOLICITUD DE REPARACIÓN

Para reparaciones de máquinas Peak, visita el sitio web de 
Peak y completa el formulario de solicitud de reparación. 
Después de enviarlo, recibirás instrucciones detalladas sobre 
los siguientes pasos.

Para iniciar tu solicitud de reparación, visita:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Para preguntas o problemas técnicos relacionados con tu 
máquina Peak Solice Pro, ponte en contacto con el servicio de 
atención al cliente correspondiente.
PEAK SOLICE PRO 3

MÁQUINA SEM FIO COM CURSO AJUSTÁVEL

MANUAL DE INSTRUÇÕES

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
CONTEÚDO
•	 Introdução • Principais Características • Conteúdo 

da Caixa
•	 Primeiros Passos com a Solice Pro 3
•	 Ajuste do Comprimento do Curso
•	 Ajuste da Profundidade da Agulha
•	 Proteções de Segurança
•	 Diretrizes de Manutenção
•	 Especificações Técnicas
•	 Informações de Garantia
 
INTRODUÇÃO

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Avance para o seu próximo projeto com uma máquina mais 
suave, mais fluida e mais inteligente. A Solice Pro 3 impulsiona 
a sua criatividade com desempenho de última geração e recur-
sos aprimorados que acompanham o seu ritmo artístico.

Faixa de Curso Ajustável Expandida (2,5–4,5 mm)

Escolha o curso ideal para qualquer técnica: traço, sombrea-
mento e preenchimento.

Impacto Mais Suave

Mais delicada para as mãos do artista e ideal para sombrea-
mento.

Grip Atualizado

Design ergonômico para controle e conforto durante todo o 
dia.

Bateria Melhorada (2000 mAh)

Mais potência para sessões mais longas sem interrupções.

Tela Maior

Permite visualizar claramente as configurações de relance.

Melhor Equilíbrio

Controle sem esforço e redução da fadiga nas mãos.

Operação Mais Silenciosa

Menos vibração para reduzir a fadiga.
 
CONTEÚDO DA CAIXA
•	 (1) Máquina Peak Solice Pro 3
•	 (1) Bateria PowerPack
•	 (1) Adaptador de Carregamento
•	 (1) Anel Adaptador
•	 (1) Cabo de Carregamento USB-C
•	 (1) O-Ring
•	 (1) Adaptador RCA
•	 (1) Cabo RCA

Bateria PowerPack

Compatível com grips Darklab ErgoShield. Reduz o tempo de 
configuração para 10 segundos.

Adaptador de Carregamento

Fornece carregamento seguro e confiável para a bateria 
PowerPack.

Anel Adaptador

Conecta PowerPacks antigos da Solice Pro para uso com a 
Solice Pro 3.

Cabo de Carregamento USB-C

Conecte a extremidade USB-C à máquina e a outra extremi-
dade a uma fonte de energia USB para recarregar a bateria 
fixa.

O-Ring

Atua como amortecedor para reduzir vibração e ruído durante 
o trabalho. Ajuda a manter o funcionamento suave ao evitar 
fricção entre as partes móveis. Substituir quando necessário.

Adaptador RCA e Cabo RCA

Converte a máquina para uma configuração padrão com fio.
 
PRIMEIROS PASSOS COM A SOLICE PRO 3

Ligar

Pressione e mantenha pressionado o botão de energia na 
bateria PowerPack conectada para ligar a máquina.

Desligar

Pressione e mantenha pressionado o botão de energia por 2 
segundos.

Iniciar / Pausar

Pressione rapidamente o botão de energia para iniciar ou 
pausar a máquina.

Tatue por Horas

Desfrute de operação sem fio de longa duração com uma 
única carga. A duração da bateria depende das configurações 
de voltagem e dos acessórios utilizados.
A máquina desligará automaticamente após 5 minutos de 
inatividade para economizar energia.

Carregamento

Utilize o cabo USB-C incluído para carregar a bateria. Um 
ícone de bateria aparecerá na tela com uma barra de progres-
so indicando a porcentagem até 100%.

A máquina pode ser utilizada enquanto estiver carregando.
 
Indicadores na Tela
•	 Capacidade Atual da Bateria
•	 Voltagem Atual
•	 Hertz e Amperes Atuais
•	 Temporizador da Sessão
•	 Ícone de Conexão do Pedal
•	 Ícone de Máquina em Funcionamento
 
Componentes da Máquina
•	 Grip Ergonômico
•	 Bateria
•	 Entrada USB-C
•	 Botão Liga / Iniciar / Pausar
•	 Ajuste de Voltagem
•	 Ajuste de Curso
•	 Tela TFT
 
AJUSTE DO COMPRIMENTO DO CURSO

Para alterar o curso da sua Solice Pro 3, gire o botão de ajuste 
de curso localizado no corpo da máquina. O botão é marcado 
com comprimentos disponíveis de 2,5 mm a 4,5 mm.

Importante: Ajuste o comprimento do curso apenas com a 
máquina desligada para garantir operação segura e precisa.
 
AJUSTE DA PROFUNDIDADE DA AGULHA

Gire o grip da Solice Pro 3 no sentido horário ou anti-horário 
para ajustar a profundidade da agulha conforme sua preferên-
cia.

Nota: A Solice Pro 3 é compatível com a maioria dos cartuchos 
de agulhas populares.
 
PROTEÇÕES DE SEGURANÇA

Proteção de Saída

Protege contra curto-circuito e sobrecorrente.

Proteção de Entrada

Inclui proteções contra curto-circuito da bateria, sobrecarga e 
descarga excessiva.

Proteção de Baixa Energia

O dispositivo interromperá a saída quando o nível da bateria 
cair abaixo de 3%.
 
DIRETRIZES DE MANUTENÇÃO

A manutenção regular é fundamental para prolongar a vida útil 
e garantir o desempenho ideal da sua Solice Pro 3.

Cuidados e Armazenamento da Bateria

Condições de Armazenamento

Mantenha as baterias em local seco e fresco.

Carga e Descarga Regulares

A cada três meses, realize um ciclo completo de carga e 



descarga.

Se Não Utilizada por Mais de 10 Dias

Mantenha a bateria entre 40% e 65% de carga para evitar 
deterioração.
 
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
•	 Peso Líquido (com bateria): 0,55 lb (252g)
•	 Comprimento da Máquina: 5,65” (144mm) polega-
das
•	 Diâmetro do Grip: 1,38 polegadas
•	 Faixa de Curso Ajustável: 2,5 mm a 4,5 mm
•	 Corpo da Máquina: Alumínio Durável
•	 Bateria: Recarregável via USB-C
•	 Faixa de Voltagem: 5V–12V
•	 Faixa de Hertz: 58HZ - 132HZ
•	 Conexão: Bateria removível de 2000 mAh e 
módulo RCA
 
GARANTIA E SOLICITAÇÃO DE REPARO

Para reparos em máquinas Peak, visite o site da Peak e 
preencha o formulário de solicitação de reparo. Após o envio, 
você receberá instruções detalhadas sobre os próximos 
passos.

Para iniciar sua solicitação de reparo, acesse:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Para dúvidas ou problemas técnicos relacionados à sua 
máquina Peak Solice Pro, entre em contato com o atendimen-
to ao cliente correspondente.
PEAK SOLICE PRO 3

BEZPRZEWODOWA MASZYNA Z REGULOWANYM SKOK-
IEM

INSTRUKCJA OBSŁUGI

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
SPIS TREŚCI
•	 Wprowadzenie • Najważniejsze cechy • Zawartość 
opakowania
•	 Pierwsze kroki z Solice Pro 3
•	 Regulacja długości skoku
•	 Regulacja głębokości igły
•	 Zabezpieczenia
•	 Wytyczne dotyczące konserwacji
•	 Specyfikacja techniczna
•	 Informacje o gwarancji
 
WPROWADZENIE

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Rozpocznij swój kolejny projekt z maszyną, która pracuje 
łagodniej, płynniej i inteligentniej. Solice Pro 3 wspiera Twoją 
kreatywność dzięki wydajności nowej generacji i ulepszonym 
funkcjom, które nadążają za Twoją wizją artystyczną.

Rozszerzony zakres regulacji skoku (2,5–4,5 mm)

Wybierz odpowiedni skok do każdej techniki: konturowania, 
cieniowania i wypełniania.

Łagodniejsze uderzenie

Delikatniejsza dla dłoni artysty i idealna do cieniowania.

Ulepszony grip

Ergonomiczna konstrukcja zapewniająca kontrolę i komfort 
przez cały dzień pracy.

Ulepszona bateria (2000 mAh)

Większa moc umożliwiająca dłuższe sesje bez przerw.

Większy wyświetlacz

Umożliwia wyraźne odczytanie ustawień jednym spojrzeniem.

Lepsze wyważenie

Łatwa kontrola i zmniejszone zmęczenie dłoni.

Cichsza praca

Mniejsze wibracje ograniczają zmęczenie ręki.
 
ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA
•	 (1) Maszyna Peak Solice Pro 3

•	 (1) Bateria PowerPack
•	 (1) Adapter ładowania
•	 (1) Pierścień adaptera
•	 (1) Kabel ładowania USB-C
•	 (1) O-ring
•	 (1) Adapter RCA
•	 (1) Kabel RCA

Bateria PowerPack

Kompatybilna z gripami Darklab ErgoShield. Skraca czas 
przygotowania do 10 sekund.

Adapter ładowania

Zapewnia bezpieczne i niezawodne ładowanie baterii Power-
Pack.

Pierścień adaptera

Umożliwia podłączenie starszych baterii Solice Pro PowerPack 
do Solice Pro 3.

Kabel ładowania USB-C

Podłącz końcówkę USB-C do maszyny, a drugą do źródła 
zasilania USB, aby naładować wbudowaną baterię.

O-ring

Działa jako amortyzator redukujący wibracje i hałas podczas 
pracy. Zapewnia płynne działanie, zapobiegając tarciu między 
ruchomymi częściami. Wymieniać w razie potrzeby.

Adapter RCA i kabel RCA

Umożliwiają przekształcenie maszyny do standardowej konfig-
uracji przewodowej.
 
PIERWSZE KROKI Z SOLICE PRO 3

Włączanie

Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania na podłączonej baterii 
PowerPack, aby włączyć maszynę.

Wyłączanie

Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy.

Start/Pauza

Krótko naciśnij przycisk zasilania, aby uruchomić lub zatrzy-
mać maszynę.

Pracuj przez wiele godzin

Ciesz się długotrwałą pracą bezprzewodową na jednym ład-
owaniu. Czas pracy zależy od ustawień napięcia i używanych 
akcesoriów.
Maszyna automatycznie wyłączy się po 5 minutach bezczyn-
ności, aby oszczędzać energię.

Ładowanie

Użyj dołączonego kabla USB-C do naładowania baterii. Na 
wyświetlaczu pojawi się ikona baterii z paskiem postępu wska-
zującym poziom naładowania do 100%.

Maszyny można używać podczas ładowania.
 
Wskaźniki na wyświetlaczu
•	 Aktualny poziom baterii
•	 Aktualne napięcie
•	 Aktualne wartości herców i amperów
•	 Licznik czasu sesji
•	 Ikona połączenia pedału
•	 Ikona pracy maszyny
 
Elementy maszyny
•	 Ergonomiczny grip
•	 Bateria
•	 Wejście USB-C
•	 Przycisk Zasilanie / Start / Pauza
•	 Regulacja napięcia
•	 Regulacja skoku
•	 Wyświetlacz TFT
 
REGULACJA DŁUGOŚCI SKOKU

Aby zmienić skok w Solice Pro 3, obróć pokrętło regulacji 
skoku znajdujące się na korpusie maszyny. Pokrętło jest 
oznaczone dostępnymi długościami skoku od 2,5 mm do 4,5 
mm.

Ważne: Reguluj długość skoku wyłącznie przy wyłączonej 
maszynie, aby zapewnić bezpieczne i precyzyjne działanie.
 
REGULACJA GŁĘBOKOŚCI IGŁY

Obróć grip Solice Pro 3 zgodnie z ruchem wskazówek zegara 
lub przeciwnie do niego, aby ustawić preferowaną głębokość 
igły.

Uwaga: Solice Pro 3 jest kompatybilna z większością pop-
ularnych kartridży do igieł.
 
ZABEZPIECZENIA

Zabezpieczenie wyjścia

Chroni przed zwarciem i nadmiernym prądem.

Zabezpieczenie wejścia

Obejmuje ochronę przed zwarciem baterii, przeładowaniem i 
nadmiernym rozładowaniem.

Zabezpieczenie przy niskim poziomie energii

Urządzenie przestanie działać, gdy poziom baterii spadnie 
poniżej 3%.
 
WYTYCZNE DOTYCZĄCE KONSERWACJI

Regularna konserwacja jest kluczowa dla wydłużenia żywot-
ności i zapewnienia optymalnej wydajności Solice Pro 3.

Pielęgnacja i przechowywanie baterii

Warunki przechowywania

Przechowuj baterie w suchym i chłodnym miejscu w tempera-
turze.

Regularne ładowanie i rozładowywanie

Co trzy miesiące wykonuj jeden pełny cykl ładowania i rozład-
owania.

W przypadku nieużywania przez ponad 10 dni

Utrzymuj poziom baterii między 40% a 65%, aby zapobiec jej 
degradacji.
 
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
•	 Waga netto (z baterią): 0,55 lb (252g)
•	 Długość maszyny: 5,65” (144mm) cala
•	 Średnica gripu: 1,38 cala
•	 Zakres regulacji skoku: 2,5 mm – 4,5 mm
•	 Korpus maszyny: Wytrzymałe aluminium
•	 Bateria: Ładowanie przez USB-C
•	 Zakres napięcia: 5V–12V
•	 Zakres herców: 58HZ - 132HZ
•	 Połączenie: Odłączana bateria 2000 mAh oraz 
moduł RCA
 
GWARANCJA I ZGŁOSZENIE NAPRAWY

W celu naprawy maszyn Peak odwiedź stronę internetową 
Peak i wypełnij formularz zgłoszenia naprawy. Po jego prz-
esłaniu otrzymasz szczegółowe instrukcje dotyczące kolejnych 
kroków.

Aby rozpocząć zgłoszenie naprawy, odwiedź:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

W przypadku pytań lub problemów technicznych dotyczą-
cych maszyny Peak Solice Pro skontaktuj się z odpowiednim 
działem obsługi klienta.
PEAK SOLICE PRO 3

DRAADLOZE MACHINE MET INSTELBARE SLAG

GEBRUIKERSHANDLEIDING

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INHOUD
•	 Introductie • Belangrijkste kenmerken • Inhoud van 
de doos
•	 Aan de slag met de Solice Pro 3
•	 De slaglengte aanpassen
•	 De naalddiepte aanpassen
•	 Veiligheidsbeveiligingen
•	 Onderhoudsrichtlijnen
•	 Technische specificaties
•	 Garantie-informatie



 
INTRODUCTIE

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Begin aan je volgende project met een machine die zachter, 
soepeler en slimmer werkt. De Solice Pro 3 stimuleert je artis-
tieke ontwikkeling met prestaties van het hoogste niveau en 
verbeterde functies die meegroeien met jouw creativiteit.

Uitgebreid instelbaar slagbereik (2,5–4,5 mm)

Kies de juiste slag voor elke techniek: lijnen, schaduwen en 
inkleuren.

Zachtere slag

Zacht voor de handen van de artiest en ideaal voor schadu-
wwerk.

Geüpdatete grip

Ergonomisch ontwerp voor controle en comfort gedurende de 
hele dag.

Verbeterde batterij (2000 mAh)

Meer vermogen voor langere sessies zonder onderbreking.

Groter display

Instellingen zijn in één oogopslag duidelijk zichtbaar.

Betere balans

Moeiteloze controle en minder handvermoeidheid.

Stillere werking

Minder trillingen verminderen handvermoeidheid.
 
INHOUD VAN DE DOOS
•	 (1) Peak Solice Pro 3 machine
•	 (1) PowerPack batterij
•	 (1) Oplaadadapter
•	 (1) Adapterring
•	 (1) USB-C oplaadkabel
•	 (1) O-ring
•	 (1) RCA-adapter
•	 (1) RCA-kabel

PowerPack batterij

Werkt met Darklab ErgoShield grips. Verkort de installatietijd 
tot 10 seconden.

Oplaadadapter

Zorgt voor een veilige en betrouwbare lading van je Power-
Pack batterij.

Adapterring

Verbindt oudere Solice Pro PowerPacks voor gebruik met de 
Solice Pro 3.

USB-C oplaadkabel

Steek het USB-C-uiteinde in de machine en het andere 
uiteinde in een USB-voedingsbron om de vaste batterij op te 
laden.

O-ring

Werkt als een buffer om trillingen en geluid tijdens het werken 
te verminderen. Helpt een soepele werking te behouden door 
wrijving tussen bewegende onderdelen te voorkomen. Vervang 
indien nodig.

RCA-adapter en RCA-kabel

Zetten de machine om naar een standaard bedrade configu-
ratie.
 
AAN DE SLAG MET DE SOLICE PRO 3

Inschakelen

Houd de aan/uit-knop op de aangesloten PowerPack batterij 
ingedrukt om de machine in te schakelen.

Uitschakelen

Houd de aan/uit-knop 2 seconden ingedrukt.

Start/Pauze

Druk kort op de aan/uit-knop om de machine te starten of te 
pauzeren.

Urenlang tatoeëren

Geniet van langdurige draadloze werking op één lading. De 
batterijduur hangt af van de spanningsinstellingen en gebruikte 
accessoires.
De machine schakelt automatisch uit na 5 minuten inactiviteit 
om energie te besparen.

Opladen

Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel om de batterij op te 
laden. Op het display verschijnt een batterij-icoon met een 
voortgangsbalk die het percentage tot 100% aangeeft.

De machine kan worden gebruikt tijdens het opladen.
 
Display-indicatoren
•	 Huidige batterijcapaciteit
•	 Huidige spanning
•	 Huidige hertz- en ampèrewaarden
•	 Sessietimer
•	 Voetschakelaar-verbindingsicoon
•	 Machine actief-icoon
 
Machine-onderdelen
•	 Ergonomische grip
•	 Batterijpakket
•	 USB-C ingang
•	 Aan / Start / Pauze-knop
•	 Spanningsregeling
•	 Slagregeling
•	 TFT-display
 
DE SLAGLENGTE AANPASSEN

Om de slag van je Solice Pro 3 te wijzigen, draai je aan de 
slagregelknop op de behuizing van de machine. De knop is ge-
markeerd met beschikbare slaglengtes van 2,5 mm tot 4,5 mm.

Belangrijk: Pas de slaglengte alleen aan wanneer de machine 
is uitgeschakeld om een veilige en nauwkeurige werking te 
garanderen.
 
DE NAALDDIEPTE AANPASSEN

Draai de grip van de Solice Pro 3 met de klok mee of tegen de 
klok in om de naalddiepte naar wens aan te passen.

Opmerking: De Solice Pro 3 is compatibel met de meeste 
gangbare naaldcartridges.
 
VEILIGHEIDSBEVEILIGINGEN

Uitgangsbeveiliging

Beschermt tegen kortsluiting en overstroom.

Ingangsbeveiliging

Bevat beveiligingen tegen batterij-kortsluiting, overladen en 
overontladen.

Beveiliging bij laag batterijniveau

Het apparaat stopt met werken wanneer het batterijniveau 
onder 3% daalt.
 
ONDERHOUDSRICHTLIJNEN

Regelmatig onderhoud is essentieel om de levensduur te 
verlengen en optimale prestaties van je Solice Pro 3 te 
garanderen.

Batterijonderhoud en opslag

Opslagomstandigheden

Bewaar batterijen op een droge, koele plaats bij.

Regelmatig opladen en ontladen

Voer elke drie maanden een volledige laad- en ontlaadcyclus 
uit.

Bij niet-gebruik langer dan 10 dagen

Houd de batterij tussen 40% en 65% opgeladen om achteruit-
gang te voorkomen.

 
TECHNISCHE SPECIFICATIES
•	 Nettogewicht (met batterij): 0,55 lb (252g)
•	 Machinelengte: 5,65” (144mm) inch
•	 Gripdiameter: 1,38 inch
•	 Instelbaar slagbereik: 2,5 mm tot 4,5 mm
•	 Machinebehuizing: Duurzaam aluminium
•	 Batterij: Oplaadbaar via USB-C
•	 Spanningsbereik: 5V–12V
•	 Hertzbereik: 58HZ - 132HZ
•	 Aansluiting: Verwijderbare 2000 mAh batterij en 
RCA-module
 
GARANTIE EN REPARATIEAANVRAAG

Voor reparaties van Peak-machines bezoek je de Peak-web-
site en vul je het reparatieaanvraagformulier in. Na het 
indienen ontvang je gedetailleerde instructies voor de volgende 
stappen.

Om je reparatieaanvraag te starten, ga naar:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Voor vragen of technische problemen met je Peak Solice 
Pro machine kun je contact opnemen met de betreffende 
klantenservice.
PEAK SOLICE PRO 3

TRÅDLÖS MASKIN MED JUSTERBAR SLAGLÄNGD

ANVÄNDARMANUAL

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INNEHÅLL
•	 Introduktion • Huvudfunktioner • Förpackningens 
innehåll
•	 Komma igång med Solice Pro 3
•	 Justera slaglängden
•	 Justera nåldjupet
•	 Säkerhetsskydd
•	 Underhållsriktlinjer
•	 Tekniska specifikationer
•	 Garantiinformation
 
INTRODUKTION

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Ta dig an ditt nästa projekt med en maskin som är mjukare, 
jämnare och smartare. Solice Pro 3 driver din konstnärliga 
utveckling med prestanda på nästa nivå och förbättrade funk-
tioner som håller jämna steg med din kreativitet.

Utökat justerbart slagintervall (2,5–4,5 mm)

Välj rätt slaglängd för varje teknik: linjearbete, skuggning och 
färgfyllning.

Mjukare slag

Skonsammare för artistens händer och idealisk för skuggning.

Uppdaterat grepp

Ergonomisk design för kontroll och komfort hela dagen.

Förbättrat batteri (2000 mAh)

Mer kraft för längre sessioner utan avbrott.

Större display

Gör det enkelt att se inställningarna med en snabb blick.

Bättre balans

Enkel kontroll och minskad handtrötthet.

Tystare drift

Mindre vibrationer minskar belastningen på handen.
 
FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL
•	 (1) Peak Solice Pro 3-maskin
•	 (1) PowerPack-batteri
•	 (1) Laddadapter
•	 (1) Adapterring
•	 (1) USB-C-laddkabel
•	 (1) O-ring
•	 (1) RCA-adapter
•	 (1) RCA-kabel

PowerPack-batteri



Fungerar med Darklab ErgoShield-grepp. Minskar installations-
tiden till 10 sekunder.

Laddadapter

Ger säker och tillförlitlig laddning av ditt PowerPack-batteri.

Adapterring

Ansluter äldre Solice Pro PowerPacks för användning med 
Solice Pro 3.

USB-C-laddkabel

Anslut USB-C-änden till maskinen och den andra änden till en 
USB-strömkälla för att ladda det fasta batteriet.

O-ring

Fungerar som en stötdämpare för att minska vibrationer och 
ljud under arbetet. Hjälper till att upprätthålla smidig drift gen-
om att förhindra friktion mellan rörliga delar. Byt vid behov.

RCA-adapter och RCA-kabel

Gör det möjligt att använda maskinen i en standardkabe-
lansluten konfiguration.
 
KOMMA IGÅNG MED SOLICE PRO 3

Slå på

Tryck och håll in strömknappen på det anslutna Power-
Pack-batteriet för att starta maskinen.

Stäng av

Tryck och håll in strömknappen i 2 sekunder.

Start/Paus

Tryck kort på strömknappen för att starta eller pausa maskinen.

Tatuera i timmar

Njut av långvarig trådlös drift på en enda laddning. Batteritiden 
beror på spänningsinställningar och tillbehör.
Maskinen stängs automatiskt av efter 5 minuters inaktivitet för 
att spara energi.

Laddning

Använd den medföljande USB-C-kabeln för att ladda batteriet. 
En batteriikon visas på displayen med en förloppsindikator som 
visar laddningsnivån upp till 100 %.

Maskinen kan användas medan den laddas.
 
Displayindikatorer
•	 Aktuell batterinivå
•	 Aktuell spänning
•	 Aktuell frekvens (Hz) och ampere
•	 Sessionstimer
•	 Fotpedalens anslutningsikon
•	 Maskin i drift-ikon
 
Maskinkomponenter
•	 Ergonomiskt grepp
•	 Batteripack
•	 USB-C-ingång
•	 Ström / Start / Paus-knapp
•	 Spänningsjustering
•	 Slaglängdsjustering
•	 TFT-display
 
JUSTERA SLAGLÄNGDEN

För att ändra slaglängden på din Solice Pro 3, vrid på juster-
ingsratten som sitter på maskinkroppen. Ratten är märkt med 
tillgängliga slaglängder från 2,5 mm till 4,5 mm.

Viktigt: Justera alltid slaglängden när maskinen är avstängd för 
att säkerställa säker och korrekt funktion.
 
JUSTERA NÅLDJUPET

Vrid greppet på Solice Pro 3 medurs eller moturs för att justera 
nåldjupet efter önskad inställning.

Obs: Solice Pro 3 är kompatibel med de flesta populära 
nålpatroner.
 
SÄKERHETSSKYDD

Utgångsskydd

Skyddar mot kortslutning och överström.

Ingångsskydd

Inkluderar skydd mot batterikortslutning, överladdning och 
överurladdning.

Låg batterinivå-skydd

Enheten slutar fungera när batterinivån sjunker under 3 %.
 
UNDERHÅLLSRIKTLINJER

Regelbundet underhåll är avgörande för att förlänga livsläng-
den och säkerställa optimal prestanda för din Solice Pro 3.

Batterivård och förvaring

Förvaringsförhållanden

Förvara batterier på en torr och sval plats.

Regelbunden laddning och urladdning

Utför en fullständig laddnings- och urladdningscykel var tredje 
månad.

Om den inte används på 10+ dagar

Håll batterinivån mellan 40 % och 65 % för att förhindra 
försämring.
 
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
•	 Nettovikt (med batteri): 0,55 lb (252g)
•	 Maskinens längd: 5,65” (144mm) tum
•	 Greppets diameter: 1,38 tum
•	 Justerbart slagintervall: 2,5 mm till 4,5 mm
•	 Maskinkropp: Slitstarkt aluminium
•	 Batteri: USB-C-laddningsbart
•	 Spänningsintervall: 5V–12V
•	 Hertzintervall: 58HZ - 132HZ
•	 Anslutning: Avtagbart 2000 mAh-batteri och 
RCA-modul
 
GARANTI OCH REPARATIONSANMÄLAN

För reparation av Peak-maskiner, besök Peaks webbplats och 
fyll i reparationsformuläret. Efter att formuläret har skickats in 
får du detaljerade instruktioner om nästa steg.

För att starta din reparationsanmälan, gå till:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Vid frågor eller tekniska problem med din Peak Solice Pro-
maskin, kontakta relevant kundtjänst.
PEAK SOLICE PRO 3

TRÅDLØS MASKINE MED JUSTERBAR SLAGLÆNGDE

BRUGERMANUAL

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INDHOLD
•	 Introduktion • Nøglefunktioner • Hvad er inkluderet 
i æsken
•	 Kom godt i gang med Solice Pro 3
•	 Justering af slaglængde
•	 Justering af nåledybde
•	 Sikkerhedsbeskyttelse
•	 Vedligeholdelsesretningslinjer
•	 Tekniske specifikationer
•	 Garantioplysninger
 
INTRODUKTION

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Tag hul på dit næste projekt med en maskine, der er blødere, 
mere jævn og mere intelligent. Solice Pro 3 understøtter din 
kunstneriske udvikling med ydeevne på næste niveau og forbe-
drede funktioner, der følger din kreativitet.

Udvidet justerbart slagområde (2,5–4,5 mm)

Vælg den rette slaglængde til enhver teknik: lining, shading og 
packing.

Blødere slag

Skånsom mod kunstnerens hænder og ideel til shading.

Opdateret greb

Ergonomisk design for kontrol og komfort hele dagen.

Forbedret batteri (2000 mAh)

Mere kraft til længere sessioner uden afbrydelser.

Større display

Gør det nemt at se indstillingerne med et hurtigt blik.

Bedre balance

Ubesejret kontrol og reduceret håndtræthed.

Mere støjsvag drift

Mindre vibration reducerer belastningen på hånden.
 
HVAD ER INKLUDERET I ÆSKEN
•	 (1) Peak Solice Pro 3 maskine
•	 (1) PowerPack batteri
•	 (1) Opladningsadapter
•	 (1) Adapterring
•	 (1) USB-C opladningskabel
•	 (1) O-ring
•	 (1) RCA-adapter
•	 (1) RCA-kabel

PowerPack batteri

Kompatibel med Darklab ErgoShield grips. Reducerer opsæt-
ningstiden til 10 sekunder.

Opladningsadapter

Sikrer sikker og pålidelig opladning af dit PowerPack batteri.

Adapterring

Forbinder ældre Solice Pro PowerPacks til brug med Solice 
Pro 3.

USB-C opladningskabel

Tilslut USB-C-enden til maskinen og den anden ende til en 
USB-strømkilde for at genoplade det faste batteri.

O-ring

Fungerer som en buffer for at reducere vibration og støj under 
arbejdet. Hjælper med at opretholde en jævn drift ved at forhin-
dre friktion mellem bevægelige dele. Udskiftes efter behov.

RCA-adapter og RCA-kabel

Gør det muligt at omdanne maskinen til en standard ledning-
sopsætning.
 
KOM GODT I GANG MED SOLICE PRO 3

Tænd

Tryk og hold tænd/sluk-knappen på det tilsluttede PowerPack 
batteri nede for at tænde maskinen.

Sluk

Tryk og hold tænd/sluk-knappen nede i 2 sekunder.

Start/Pause

Tryk kort på tænd/sluk-knappen for at starte eller pause 
maskinen.

Tatovér i timevis

Nyd langvarig trådløs drift på en enkelt opladning. Batteritiden 
afhænger af spændingsindstillinger og anvendt tilbehør.
Maskinen slukker automatisk efter 5 minutters inaktivitet for at 
spare strøm.

Opladning

Brug det medfølgende USB-C-kabel til at oplade batteriet. 
Et batteriikon vises på displayet med en statuslinje, der viser 
opladningsprocenten op til 100 %.

Maskinen kan bruges, mens den oplades.
 
Displayindikatorer
•	 Aktuel batterikapacitet



•	 Aktuel spænding
•	 Aktuel hertz og ampere
•	 Sessionstimer
•	 Ikon for fodpedalforbindelse
•	 Maskine i drift-ikon
 
Maskinkomponenter
•	 Ergonomisk greb
•	 Batteripakke
•	 USB-C indgang
•	 Tænd / Start / Pause-knap
•	 Spændingsjustering
•	 Slagjustering
•	 TFT-display
 
JUSTERING AF SLAGLÆNGDE

For at ændre slaglængden på din Solice Pro 3 skal du dreje 
slagjusteringsknappen, der sidder på maskinens krop. Knap-
pen er markeret med tilgængelige slaglængder fra 2,5 mm til 
4,5 mm.

Vigtigt: Juster kun slaglængden, når maskinen er slukket, for at 
sikre sikker og præcis betjening.
 
JUSTERING AF NÅLEDYBDE

Drej grebet på Solice Pro 3 med eller mod uret for at justere 
nåledybden efter dine præferencer.

Bemærk: Solice Pro 3 er kompatibel med de fleste populære 
nålepatroner.
 
SIKKERHEDSBESKYTTELSE

Udgangsbeskyttelse

Beskytter mod kortslutning og overstrøm.

Indgangsbeskyttelse

Inkluderer beskyttelse mod batterikortslutning, overopladning 
og overafladning.

Lav batteribeskyttelse

Enheden stopper driften, når batteriniveauet falder under 3 %.
 
VEDLIGEHOLDELSESRETNINGSLINJER

Regelmæssig vedligeholdelse er afgørende for at forlænge 
levetiden og sikre optimal ydeevne for din Solice Pro 3.

Batteripleje og opbevaring

Opbevaringsforhold

Opbevar batterier på et tørt og køligt sted ved.

Regelmæssig opladning og afladning

Hver tredje måned bør der udføres en fuld opladnings- og 
afladningscyklus.

Hvis den ikke bruges i 10+ dage

Hold batteriet mellem 40 % og 65 % opladet for at forhindre 
forringelse.
 
TEKNISKE SPECIFIKATIONER
•	 Nettovægt (med batteri): 0,55 lb (252g)
•	 Maskinlængde: 5,65” (144mm) tommer
•	 Grebsdiameter: 1,38 tommer
•	 Justerbart slagområde: 2,5 mm til 4,5 mm
•	 Maskinkrop: Holdbart aluminium
•	 Batteri: USB-C genopladeligt
•	 Spændingsområde: 5V–12V
•	 Hertzområde: 58HZ - 132HZ
•	 Forbindelse: Aftageligt 2000 mAh batteri og 
RCA-modul
 
GARANTI OG REPARATIONSANMODNING

For reparation af Peak-maskiner, besøg Peaks hjemmeside og 
udfyld reparationsformularen. Efter indsendelse modtager du 
detaljerede instruktioner om de næste trin.

For at starte din reparationsanmodning, gå til:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Ved spørgsmål eller tekniske problemer vedrørende din Peak 
Solice Pro maskine, kontakt den relevante kundeservice.

PEAK SOLICE PRO 3

TRÅDLØS MASKIN MED JUSTERBAR SLAGLENGDE

BRUKERMANUAL

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
INNHOLD
•	 Introduksjon • Hovedfunksjoner • Innhold i esken
•	 Kom i gang med Solice Pro 3
•	 Justering av slaglengde
•	 Justering av nåledybde
•	 Sikkerhetsbeskyttelse
•	 Vedlikeholdsretningslinjer
•	 Tekniske spesifikasjoner
•	 Garantiinformasjon
 
INTRODUKSJON

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Start ditt neste prosjekt med en maskin som er mykere, jevnere 
og smartere. Solice Pro 3 gir drivkraft til din kunstneriske 
utfoldelse med ytelse på neste nivå og forbedrede funksjoner 
som holder tritt med kreativiteten din.

Utvidet justerbart slagområde (2,5–4,5 mm)

Velg riktig slaglengde for enhver teknikk: lining, shading og 
packing.

Mykere slag

Skånsom for artistens hender og ideell for shading.

Oppdatert grep

Ergonomisk design for kontroll og komfort hele dagen.

Forbedret batteri (2000 mAh)

Mer kraft for lengre økter uten avbrudd.

Større skjerm

Gjør det enkelt å se innstillingene med et raskt blikk.

Bedre balanse

Uanstrengt kontroll og redusert håndtretthet.

Stillere drift

Mindre vibrasjon reduserer belastningen på hånden.
 
INNHOLD I ESKEN
•	 (1) Peak Solice Pro 3 maskin
•	 (1) PowerPack-batteri
•	 (1) Ladeadapter
•	 (1) Adapterring
•	 (1) USB-C ladekabel
•	 (1) O-ring
•	 (1) RCA-adapter
•	 (1) RCA-kabel

PowerPack-batteri

Kompatibel med Darklab ErgoShield-grep. Reduserer oppsett-
stiden til 10 sekunder.

Ladeadapter

Sørger for sikker og pålitelig lading av ditt PowerPack-batteri.

Adapterring

Kobler eldre Solice Pro PowerPacks til bruk med Solice Pro 3.

USB-C ladekabel

Koble USB-C-enden til maskinen og den andre enden til en 
USB-strømkilde for å lade det faste batteriet.

O-ring

Fungerer som en buffer for å redusere vibrasjon og støy under 
arbeid. Bidrar til jevn drift ved å forhindre friksjon mellom 
bevegelige deler. Bytt ved behov.

RCA-adapter og RCA-kabel

Gjør det mulig å bruke maskinen med standard kablet oppsett.
 
KOM I GANG MED SOLICE PRO 3

Slå på

Trykk og hold inne av/på-knappen på det tilkoblede Power-
Pack-batteriet for å slå på maskinen.

Slå av

Trykk og hold inne av/på-knappen i 2 sekunder.

Start/Pause

Trykk kort på av/på-knappen for å starte eller pause maskinen.

Tatover i timevis

Nyt langvarig trådløs drift på én lading. Batteritiden avhenger 
av spenningsinnstillinger og tilbehør.
Maskinen slår seg automatisk av etter 5 minutters inaktivitet for 
å spare strøm.

Lading

Bruk den medfølgende USB-C-kabelen for å lade batteriet. Et 
batteriikon vises på skjermen med en fremdriftslinje som viser 
ladestatus opptil 100 %.

Maskinen kan brukes mens den lades.
 
Skjermindikatorer
•	 Gjeldende batterikapasitet
•	 Gjeldende spenning
•	 Gjeldende hertz og ampere
•	 Økttimer
•	 Fotpedal-tilkoblingsikon
•	 Maskin i drift-ikon
 
Maskinkomponenter
•	 Ergonomisk grep
•	 Batteripakke
•	 USB-C-inngang
•	 Av/På / Start / Pause-knapp
•	 Spenningsjustering
•	 Slagjustering
•	 TFT-skjerm
 
JUSTERING AV SLAGLENGDE

For å endre slaglengden på din Solice Pro 3, drei på justering-
sknappen for slag som sitter på maskinkroppen. Knappen er 
merket med tilgjengelige slaglengder fra 2,5 mm til 4,5 mm.

Viktig: Juster alltid slaglengden kun når maskinen er slått av for 
å sikre trygg og nøyaktig bruk.
 
JUSTERING AV NÅLEDYBDE

Drei grepet på Solice Pro 3 med eller mot klokken for å justere 
nåledybden etter ønske.

Merk: Solice Pro 3 er kompatibel med de fleste populære 
nålepatroner.
 
SIKKERHETSBESKYTTELSE

Utgangsbeskyttelse

Beskytter mot kortslutning og overstrøm.

Inngangsbeskyttelse

Inkluderer beskyttelse mot batterikortslutning, overlading og 
overutlading.

Lav batteribeskyttelse

Enheten stopper driften når batterinivået faller under 3 %.
 
VEDLIKEHOLDSRETNINGSLINJER

Regelmessig vedlikehold er avgjørende for å forlenge levetiden 
og sikre optimal ytelse for din Solice Pro 3.

Batteripleie og oppbevaring

Oppbevaringsforhold

Oppbevar batterier på et tørt og kjølig sted ved.

Regelmessig lading og utlading

Hver tredje måned bør du gjennomføre en full lade- og utlad-
ingssyklus.



Hvis ikke brukt på 10+ dager

Hold batterinivået mellom 40 % og 65 % for å forhindre 
forringelse.
 
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
•	 Nettovekt (med batteri): 0,55 lb (252g)
•	 Maskinlengde: 5,65” (144mm) tommer
•	 Grepsdiameter: 1,38 tommer
•	 Justerbart slagområde: 2,5 mm til 4,5 mm
•	 Maskinkropp: Slitesterkt aluminium
•	 Batteri: Oppladbart via USB-C
•	 Spenningsområde: 5V–12V
•	 Hertzområde: 58HZ - 132HZ
•	 Tilkobling: Avtakbart 2000 mAh-batteri og 
RCA-modul
 
GARANTI OG REPARASJONSFORESPØRSEL

For reparasjon av Peak-maskiner, besøk Peak sin nettside 
og fyll ut reparasjonsskjemaet. Etter innsending vil du motta 
detaljerte instruksjoner om neste steg.

For å starte din reparasjonsforespørsel, gå til:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Ved spørsmål eller tekniske problemer med din Peak Solice 
Pro-maskin, kontakt relevant kundeservice.

PEAK SOLICE PRO 3

LANGATON KONE SÄÄDETTÄVÄLLÄ ISKUPITUUDELLA

KÄYTTÖOHJE

POWERED FOR WHAT’S NEXT
 
SISÄLTÖ
•	 Johdanto • Tärkeimmät ominaisuudet • Pakkauk-
sen sisältö
•	 Solice Pro 3 -laitteen käyttöönotto
•	 Iskupituuden säätäminen
•	 Neulan syvyyden säätäminen
•	 Turvasuojaukset
•	 Huolto-ohjeet
•	 Tekniset tiedot
•	 Takuutiedot
 
JOHDANTO

POWERED FOR WHAT’S NEXT

Aloita seuraava projektisi koneella, joka on pehmeämpi, 
tasaisempi ja älykkäämpi. Solice Pro 3 tukee taiteellista 
työskentelyäsi seuraavan tason suorituskyvyllä ja parannetuilla 
ominaisuuksilla, jotka pysyvät luovuutesi tahdissa.

Laajennettu säädettävä iskupituusalue (2,5–4,5 mm)

Valitse sopiva iskupituus jokaiseen tekniikkaan: ääriviivat, 
varjostus ja täyttö.

Pehmeämpi isku

Hellävaraisempi artistin käsille ja ihanteellinen varjostukseen.

Päivitetty grippi

Ergonominen muotoilu takaa hallinnan ja mukavuuden koko 
työpäivän ajan.

Parannettu akku (2000 mAh)

Enemmän tehoa pidempiin työskentelyjaksoihin ilman kes-
keytyksiä.

Suurempi näyttö

Asetukset näkyvät selkeästi yhdellä silmäyksellä.

Parempi tasapaino

Vaivaton hallinta ja vähentynyt käsien rasitus.

Hiljaisempi toiminta

Vähemmän tärinää vähentää käsien kuormitusta.
 
PAKKAUKSEN SISÄLTÖ
•	 (1) Peak Solice Pro 3 -kone
•	 (1) PowerPack-akku
•	 (1) Latausadapteri
•	 (1) Adapterirengas

•	 (1) USB-C-latauskaapeli
•	 (1) O-rengas
•	 (1) RCA-adapteri
•	 (1) RCA-kaapeli

PowerPack-akku

Yhteensopiva Darklab ErgoShield -grippien kanssa. Lyhentää 
käyttöönottoajan 10 sekuntiin.

Latausadapteri

Tarjoaa turvallisen ja luotettavan latauksen PowerPack-akulle.

Adapterirengas

Mahdollistaa vanhempien Solice Pro PowerPack -akkujen 
käytön Solice Pro 3 -laitteen kanssa.

USB-C-latauskaapeli

Liitä USB-C-pää koneeseen ja toinen pää USB-virtalähteeseen 
ladataksesi kiinteän akun.

O-rengas

Toimii vaimentimena vähentäen tärinää ja melua työskentelyn 
aikana. Auttaa säilyttämään tasaisen toiminnan estämällä 
liikkuvien osien välistä kitkaa. Vaihda tarvittaessa.

RCA-adapteri ja RCA-kaapeli

Mahdollistavat koneen käytön perinteisessä johdollisessa 
kokoonpanossa.
 
SOLICE PRO 3 -LAITTEEN KÄYTTÖÖNOTTO

Käynnistäminen

Paina ja pidä virtapainiketta painettuna liitetyssä Power-
Pack-akussa käynnistääksesi koneen.

Sammuttaminen

Paina ja pidä virtapainiketta painettuna 2 sekunnin ajan.

Käynnistys/Tauko

Paina virtapainiketta lyhyesti käynnistääksesi tai keskeyttääk-
sesi koneen toiminnan.

Tatuoi tuntikausia

Nauti pitkäkestoisesta langattomasta käytöstä yhdellä 
latauksella. Akun kesto riippuu jänniteasetuksista ja käytetyistä 
lisävarusteista.
Laite sammuu automaattisesti 5 minuutin käyttämättömyyden 
jälkeen energian säästämiseksi.

Lataaminen

Käytä mukana toimitettua USB-C-kaapelia akun lataamiseen. 
Näytölle ilmestyy akkuikoni ja edistymispalkki, joka näyttää 
lataustason 100 % asti.

Konetta voidaan käyttää latauksen aikana.
 
Näytön ilmaisimet
•	 Nykyinen akun varaustaso
•	 Nykyinen jännite
•	 Nykyiset hertsi- ja ampeeriarvot
•	 Istunnon ajastin
•	 Jalkakytkimen yhteyskuvake
•	 Kone käynnissä -kuvake
 
Koneen osat
•	 Ergonominen grippi
•	 Akkupaketti
•	 USB-C-liitäntä
•	 Virta / Käynnistys / Tauko -painike
•	 Jännitteen säätö
•	 Iskupituuden säätö
•	 TFT-näyttö
 
ISKUPITUUDEEN SÄÄTÄMINEN

Voit muuttaa Solice Pro 3 -laitteen iskupituutta kääntämällä 
rungossa olevaa säätönuppia. Nuppi on merkitty käytettävissä 
olevilla iskupituuksilla 2,5 mm:stä 4,5 mm:iin.

Tärkeää: Säädä iskupituutta vain, kun laite on sammutettu, 
turvallisen ja tarkan toiminnan varmistamiseksi.
 
NEULAN SYVYYDEN SÄÄTÄMINEN

Käännä Solice Pro 3 -grippiä myötä- tai vastapäivään säätääk-
sesi neulan syvyyttä haluamallasi tavalla.

Huom: Solice Pro 3 on yhteensopiva useimpien suosittujen 
neulapatruunoiden kanssa.
 
TURVASUOJAUKSET

Lähtösuojaus

Suojaa oikosululta ja ylivirralta.

Tulonsuojaus

Sisältää suojauksen akun oikosulkua, ylilatausta ja ylipurkaus-
ta vastaan.

Alhaisen varaustason suojaus

Laite lopettaa toiminnan, kun akun varaustaso laskee alle 3 %.
 
HUOLTO-OHJEET

Säännöllinen huolto on tärkeää Solice Pro 3 -laitteen käyttöiän 
pidentämiseksi ja optimaalisen suorituskyvyn varmistamiseksi.

Akun hoito ja säilytys

Säilytysolosuhteet

Säilytä akut kuivassa ja viileässä paikassa.

Säännöllinen lataus ja purku

Suorita täysi lataus- ja purkusykli kolmen kuukauden välein.

Jos laitetta ei käytetä yli 10 päivään

Pidä akun varaustaso 40–65 %:ssa heikkenemisen estämisek-
si.
 
TEKNISET TIEDOT
•	 Nettopaino (akun kanssa): 0,55 lb (252g)
•	 Laitteen pituus: 5,65” (144mm) tuumaa
•	 Gripin halkaisija: 1,38 tuumaa
•	 Säädettävä iskupituusalue: 2,5 mm – 4,5 mm
•	 Laitteen runko: Kestävä alumiini
•	 Akku: Ladattava USB-C:n kautta
•	 Jännitealue: 5V–12V
•	 Hertsin alue: 58HZ - 132HZ
•	 Liitäntä: Irrotettava 2000 mAh akku ja RCA-modu-
uli
 
TAKUU JA KORJAUSPYYNTÖ

Peak-koneiden korjausta varten käy Peak-verkkosivustolla ja 
täytä korjauspyyntölomake. Lomakkeen lähettämisen jälkeen 
saat yksityiskohtaiset ohjeet seuraavista vaiheista.

Aloita korjauspyyntö osoitteessa:
peakneedles.com/pages/machine-repair-request

Jos sinulla on kysyttävää tai teknisiä ongelmia Peak Solice Pro 
-koneesi kanssa, ota yhteyttä asianmukaiseen asiakaspalve-
luun.

KOPPLEN DES DRAHTLOSEN RADIX-FUSSSCHALTERS

Radix-Fußschalter einschalten:
1.	 Drücken und halten Sie die Oberseite Ihres Ra-
dix-Fußschalters.
2.	 Drücken Sie schnell zweimal die Taste auf der 
Unterseite des Fußschalters.
3.	 Ein langsam blinkendes rotes Licht oben am Radix 
zeigt an, dass er bereit zum Koppeln ist.

Kopplungsmodus am Solice Pro 3 aktivieren:
1.	 Halten Sie die Power/Up-Tasten (Spannungsan-
passung) am Solice Pro 3 gedrückt.
2.	 Warten Sie, bis das graue Fußschalter-Symbol 
unten rechts auf dem Bildschirm blau wird und blinkt.

Kopplung abschließen:
1.	 Drücken Sie die Oberseite des Radix-Fußschal-
ters.
2.	 Drücken Sie einmal die Taste auf der Unterseite.
3.	 Ein schnell blinkendes rotes Licht erscheint oben 
auf dem Radix-Fußschalter.
4.	 Das Fußschalter-Symbol des Solice Pro 3 wird 
dauerhaft blau und hört auf zu blinken. Die Maschine pulsiert 
ein und aus.



Erfolgreiche Kopplung bestätigen:
1.	 Warten Sie, bis das schnelle Blinken des Ra-
dix-Fußschalters stoppt und das Pulsieren des Solice Pro 3 
endet.
2.	 Radix-Fußschalter einschalten: Halten Sie die 
Taste auf der Unterseite gedrückt, um ihn wieder einzus-
chalten.
3.	 Halten Sie die Power/Up-Tasten (Spannungsan-
passung) am Solice Pro 3 gedrückt.
4.	 Drücken Sie die Oberseite des Radix-Fußschal-
ters.
5.	 Ihr Solice Pro 3 und der Radix-Fußschalter sind 
nun erfolgreich gekoppelt.

COMMENT ASSOCIER LE PÉDALIER SANS FIL RADIX

Allumer le pédalier Radix :
1.	 Appuyez et maintenez le dessus du pédalier 
Radix.
2.	 Appuyez rapidement deux fois sur le bouton situé 
en dessous du pédalier.
3.	 Un voyant rouge clignotant lentement sur le des-
sus indique qu’il est prêt à être appairé.

Activer le mode d’appairage sur le Solice Pro 3 :
1.	 Maintenez les boutons Power/Up (réglage du 
voltage) sur le Solice Pro 3.
2.	 Attendez que l’icône du pédalier en bas à droite 
de l’écran devienne bleue et clignote.

Finaliser l’appairage :
1.	 Appuyez sur le dessus du pédalier Radix.
2.	 Appuyez une fois sur le bouton situé en dessous.
3.	 Un voyant rouge clignotera rapidement sur le 
dessus du pédalier.
4.	 L’icône du pédalier sur le Solice Pro 3 devient 
bleue fixe et cesse de clignoter. La machine pulsera.

Confirmer l’appairage :
1.	 Attendez que le clignotement rapide s’arrête et 
que les pulsations du Solice Pro 3 cessent.
2.	 Rallumez le pédalier Radix en maintenant le 
bouton inférieur.
3.	 Maintenez les boutons Power/Up sur le Solice Pro 
3.
4.	 Appuyez sur le dessus du pédalier Radix.
5.	 Le Solice Pro 3 et le pédalier Radix sont mainte-
nant appairés.

COME ABBINARE IL PEDALE WIRELESS RADIX

Accendere il pedale Radix:
1.	 Premere e tenere premuta la parte superiore del 
pedale Radix.
2.	 Premere rapidamente due volte il pulsante nella 
parte inferiore del pedale.
3.	 Una luce rossa lampeggiante lentamente indica 
che è pronto per l’abbinamento.

Attivare la modalità di abbinamento sul Solice Pro 3:
1.	 Tenere premuti i pulsanti Power/Up (regolazione 
del voltaggio).
2.	 Attendere che l’icona del pedale in basso a destra 
diventi blu e lampeggi.

Completare l’abbinamento:
1.	 Premere la parte superiore del pedale Radix.
2.	 Premere una volta il pulsante inferiore.
3.	 Una luce rossa lampeggerà rapidamente.
4.	 L’icona del pedale sul Solice Pro 3 diventerà blu 
fissa e la macchina inizierà a pulsare.

Confermare l’abbinamento:
1.	 Attendere che il lampeggio rapido si interrompa e 
che il Solice Pro 3 smetta di pulsare.
2.	 Riaccendere il pedale Radix tenendo premuto il 
pulsante inferiore.
3.	 Tenere premuti i pulsanti Power/Up sul Solice Pro 
3.
4.	 Premere la parte superiore del pedale Radix.
5.	 Il Solice Pro 3 e il pedale Radix sono ora abbinati.

CÓMO EMPAREJAR EL PEDAL INALÁMBRICO RADIX

Encender el pedal Radix:
1.	 Mantenga presionada la parte superior del pedal.
2.	 Presione rápidamente dos veces el botón inferior.
3.	 Una luz roja parpadeando lentamente indica que 

está listo para emparejarse.

Activar modo de emparejamiento en Solice Pro 3:
1.	 Mantenga presionados los botones Power/Up 
(ajuste de voltaje).
2.	 Espere hasta que el icono del pedal se vuelva 
azul y parpadee.

Completar emparejamiento:
1.	 Presione la parte superior del pedal Radix.
2.	 Presione una vez el botón inferior.
3.	 Aparecerá una luz roja parpadeando rápidamente.
4.	 El icono del pedal en el Solice Pro 3 quedará azul 
fijo y la máquina pulsará.

Confirmar emparejamiento:
1.	 Espere a que la luz deje de parpadear y termine el 
pulso del equipo.
2.	 Encienda nuevamente el pedal Radix mantenien-
do presionado el botón inferior.
3.	 Mantenga presionados los botones Power/Up del 
Solice Pro 3.
4.	 Presione la parte superior del pedal Radix.
5.	 El Solice Pro 3 y el pedal Radix están empareja-
dos.

COMO EMPARELHAR O PEDAL RADIX SEM FIO

Ligar o pedal Radix:
1.	 Pressione e segure a parte superior do pedal 
Radix.
2.	 Pressione rapidamente duas vezes o botão na 
parte inferior do pedal.
3.	 Uma luz vermelha piscando lentamente na parte 
superior do Radix indica que está pronto para emparelhamen-
to.

Ativar o modo de emparelhamento no Solice Pro 3:
1.	 Pressione e segure os botões Power/Up (ajuste 
de voltagem) no Solice Pro 3.
2.	 Aguarde até que o ícone do pedal no canto inferi-
or direito da tela fique azul e piscando.

Concluir o emparelhamento:
1.	 Pressione a parte superior do pedal Radix.
2.	 Pressione uma vez o botão na parte inferior do 
pedal.
3.	 Uma luz vermelha piscando rapidamente apare-
cerá na parte superior do pedal Radix.
4.	 O ícone do pedal no Solice Pro 3 ficará azul sólido 
e deixará de piscar. A máquina pulsará ligando e desligando.

Confirmar emparelhamento bem-sucedido:
1.	 Aguarde até que a luz piscando rapidamente no 
pedal Radix pare e o pulso do Solice Pro 3 termine.
2.	 Ligue novamente o pedal Radix: pressione e se-
gure o botão na parte inferior do pedal para ligá-lo novamente.
3.	 Pressione e segure os botões Power/Up (ajuste 
de voltagem) no Solice Pro 3.
4.	 Pressione a parte superior do pedal Radix.
5.	 O Solice Pro 3 e o pedal Radix agora estão em-
parelhados com sucesso.

JAK SPAROWAĆ BEZPRZEWODOWY PEDAŁ RADIX

Włączanie pedału Radix:
1.	 Naciśnij i przytrzymaj górną część pedału Radix.
2.	 Szybko naciśnij dwukrotnie przycisk na spodzie 
pedału.
3.	 Powoli migające czerwone światło na górze Radix 
oznacza gotowość do parowania.

Włączenie trybu parowania w Solice Pro 3:
1.	 Naciśnij i przytrzymaj przyciski Power/Up (regulac-
ja napięcia) na Solice Pro 3.
2.	 Poczekaj, aż szara ikona pedału w prawym dol-
nym rogu ekranu zmieni kolor na niebieski i zacznie migać.

Zakończenie procesu parowania:
1.	 Naciśnij górną część pedału Radix.
2.	 Naciśnij raz przycisk na spodzie pedału.
3.	 Na górze pedału pojawi się szybko migające 
czerwone światło.
4.	 Ikona pedału w Solice Pro 3 stanie się niebieska i 
przestanie migać. Maszyna zacznie pulsować.

Potwierdzenie parowania:
1.	 Poczekaj, aż szybkie miganie światła na pedale 
Radix się wyłączy i zakończy się pulsowanie Solice Pro 3.
2.	 Włącz ponownie pedał Radix, przytrzymując 
przycisk na jego spodzie.
3.	 Przytrzymaj przyciski Power/Up (regulacja napię-
cia) na Solice Pro 3.
4.	 Naciśnij górną część pedału Radix.

5.	 Solice Pro 3 i pedał Radix są teraz pomyślnie 
sparowane.

HOE DE DRAADLOZE RADIX VOETSCHAKELAAR TE 
KOPPELEN

Radix voetschakelaar inschakelen:
1.	 Houd de bovenkant van de Radix voetschakelaar 
ingedrukt.
2.	 Druk snel twee keer op de knop aan de onderkant 
van de voetschakelaar.
3.	 Een langzaam knipperend rood lampje bovenop 
geeft aan dat hij klaar is om te koppelen.

Koppelingsmodus inschakelen op de Solice Pro 3:
1.	 Houd de Power/Up-knoppen (spanningsregeling) 
op de Solice Pro 3 ingedrukt.
2.	 Wacht tot het grijze voetschakelaarpictogram 
rechtsonder op het scherm blauw wordt en knippert.

Koppelingsproces voltooien:
1.	 Druk op de bovenkant van de Radix voetschake-
laar.
2.	 Druk eenmaal op de knop aan de onderkant.
3.	 Een snel knipperend rood lampje verschijnt 
bovenop de voetschakelaar.
4.	 Het voetschakelaarpictogram op de Solice Pro 
3 wordt blauw en stopt met knipperen. De machine begint te 
pulseren.

Succesvolle koppeling bevestigen:
1.	 Wacht tot het snelle knipperen stopt en het puls-
eren van de Solice Pro 3 eindigt.
2.	 Schakel de Radix voetschakelaar weer in door de 
knop aan de onderkant ingedrukt te houden.
3.	 Houd de Power/Up-knoppen op de Solice Pro 3 
ingedrukt.
4.	 Druk op de bovenkant van de Radix voetschake-
laar.
5.	 De Solice Pro 3 en Radix voetschakelaar zijn nu 
succesvol gekoppeld.

HUR MAN PARKOPPLAR DEN TRÅDLÖSA RADIX FOTPED-
ALEN

Slå på Radix fotpedal:
1.	 Tryck och håll ned toppen på Radix fotpedal.
2.	 Tryck snabbt två gånger på knappen på undersi-
dan av pedalen.
3.	 Ett långsamt blinkande rött ljus visar att den är 
redo för parkoppling.

Aktivera parkopplingsläge på Solice Pro 3:
1.	 Håll ned Power/Up-knapparna (spänningsjuster-
ing) på Solice Pro 3.
2.	 Vänta tills fotpedalikonen längst ned till höger blir 
blå och blinkar.

Slutför parkoppling:
1.	 Tryck ned toppen på Radix fotpedal.
2.	 Tryck en gång på knappen på undersidan.
3.	 Ett snabbt blinkande rött ljus visas på pedalen.
4.	 Fotpedalikonen på Solice Pro 3 blir blå och slutar 
blinka. Maskinen pulserar.

Bekräfta parkoppling:
1.	 Vänta tills det snabba blinkandet slutar och 
pulseringen upphör.
2.	 Slå på Radix pedalen igen genom att hålla ned 
knappen på undersidan.
3.	 Håll ned Power/Up-knapparna på Solice Pro 3.
4.	 Tryck ned toppen på Radix fotpedal.
5.	 Solice Pro 3 och Radix fotpedal är nu parkop-
plade.

SÅDAN PARRERES DEN TRÅDLØSE RADIX FODPEDAL

Tænd Radix fodpedal:
1.	 Tryk og hold toppen af Radix fodpedalen nede.
2.	 Tryk hurtigt to gange på knappen på undersiden.
3.	 Et langsomt blinkende rødt lys viser, at den er klar 
til parring.

Aktivér parringsfunktion på Solice Pro 3:
1.	 Hold Power/Up-knapperne (spændingsjustering) 
nede.
2.	 Vent indtil fodpedalikonet nederst til højre bliver 
blåt og blinker.

Fuldfør parringen:
1.	 Tryk ned på toppen af Radix pedalen.
2.	 Tryk én gang på knappen i bunden.
3.	 Et hurtigt blinkende rødt lys vises.
4.	 Fodpedalikonet bliver fast blåt, og maskinen 



pulserer.

Bekræft parring:
1.	 Vent til det hurtige blink stopper og pulseringen 
ophører.
2.	 Tænd pedalen igen ved at holde knappen på 
undersiden nede.
3.	 Hold Power/Up-knapperne på Solice Pro 3 nede.
4.	 Tryk på toppen af pedalen.
5.	 Solice Pro 3 og Radix pedalen er nu parret.

HVORDAN PARRE DEN TRÅDLØSE RADIX FOTBRYTEREN

Slå på Radix fotbryter:
1.	 Trykk og hold toppen av fotbryteren nede.
2.	 Trykk raskt to ganger på knappen på undersiden.
3.	 Et sakte blinkende rødt lys viser at den er klar for 
paring.

Aktiver paringsmodus på Solice Pro 3:
1.	 Hold Power/Up-knappene (spenningsjustering) 
nede.
2.	 Vent til fotbryterikonet nederst til høyre blir blått og 
blinker.

Fullfør paringen:
1.	 Trykk ned toppen av Radix fotbryteren.
2.	 Trykk én gang på knappen på undersiden.
3.	 Et raskt blinkende rødt lys vises.
4.	 Fotbryterikonet blir blått og slutter å blinke. Maski-
nen pulserer.

Bekreft paring:
1.	 Vent til det raske blinket stopper og pulseringen 
slutter.
2.	 Slå på Radix fotbryteren igjen ved å holde knap-
pen på undersiden nede.
3.	 Hold Power/Up-knappene på Solice Pro 3 nede.
4.	 Trykk på toppen av Radix fotbryteren.
5.	 Solice Pro 3 og Radix fotbryteren er nå paret.

MITEN YHDISTÄÄ LANGATON RADIX-JALKAPOLJIN

Radix-jalkapoljin päälle:
1.	 Paina ja pidä Radix-jalkapolkimen yläosaa.
2.	 Paina nopeasti kahdesti alapuolella olevaa paini-
ketta.
3.	 Hitaasti vilkkuva punainen valo osoittaa, että laite 
on valmis pariliitokseen.

Aktivoi pariliitostila Solice Pro 3 -laitteessa:
1.	 Paina ja pidä Power/Up-painikkeita (jännitteen 
säätö).
2.	 Odota, kunnes näytön oikean alakulman jalkapol-
jinkuvake muuttuu siniseksi ja vilkkuu.

Suorita pariliitos:
1.	 Paina Radix-jalkapolkimen yläosaa.
2.	 Paina kerran alapuolen painiketta.
3.	 Nopeasti vilkkuva punainen valo ilmestyy jalka-
polkimeen.
4.	 Solice Pro 3 -laitteen kuvake muuttuu siniseksi ja 
lakkaa vilkkumasta. Laite alkaa pulsoida.

Vahvista onnistunut pariliitos:
1.	 Odota, että nopea vilkkuminen ja pulsointi loppu-
vat.
2.	 Käynnistä Radix-jalkapoljin uudelleen pitämällä 
alapuolen painiketta painettuna.
3.	 Paina ja pidä Power/Up-painikkeita Solice Pro 3 
-laitteessa.
4.	 Paina Radix-jalkapolkimen yläosaa.
5.	 Solice Pro 3 ja Radix-jalkapoljin on nyt yhdistetty 
onnistuneesti.


